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Методологія 

Розподіл областей: 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші. 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення.  

    Вибіркова сукупність: 2000 респондентів 

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з 

використанням комп'ютера). На основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів 

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,2% 

o Терміни проведення: 14-16 грудня 2021 р. 



Оцінка ситуації 
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Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 
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Які три проблеми зараз є найбільш важливими для країни? 

НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам?  
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Довіра в динаміці: Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
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Довіра в динаміці: Петро ПОРОШЕНКО 
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Довіра в динаміці: Юлія ТИМОШЕНКО 
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Довіра в динаміці: Юрій БОЙКО 
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Довіра в динаміці: Дмитро РАЗУМКОВ 
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Довіра в динаміці: Володимир ГРОЙСМАН 
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Рейтинги партій до парламенту 
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Серед усіх % 
Серед тих, хто має намір голосувати і 

визначився, % 

Слуга народу 16,7 19,1 

Європейська солідарність 11,9 13,5 

Батьківщина 9,8 11,2 

Опозиційна платформа «За життя» 9,2 10,5 

Сила і честь Смешко 6,4 7,3 

Партія Разумкова «Розумна політика» 5,5 6,2 

Українська стратегія Гройсмана 5,3 6,0 

Партія Мураєва «Наші» 4,9 5,6 

Радикальна партія Олега Ляшка 3,7 4,2 

УДАР Віталія Кличка 3,3 3,8 

Партія Шарія 3,0 3,4 

Свобода 2,7 3,0 

Голос 1,7 1,9 

Самопоміч 1,5 1,7 

Інша партія 2,2 2,5 

Не голосуватиму 4,6 

Важко відповісти 7,6 

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 
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Серед тих, хто має намір голосувати і визначився з вибором, % 

Парламентські рейтинги партій: ДИНАМІКА 
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Оцінка влади 



група РЕЙТИНГ | Суспільно-політичні настрої населення |  14-16 грудня 2021 19 

6 

8 

11 

15 

16 

24 

31 

42 

33 

35 

43 

30 

2 

8 

12 

7 

1 

11 

61 

42 

44 

43 

40 

35 

Верховна рада України  

Прем’єр-міністр України  

Владна коаліція у парламенті  

Опозиція у парламенті  

Президент України  

Рада національної безпеки і оборони  

Сильний Ні сильний, ні слабкий Важко відповісти  Слабкий 

Як Ви вважаєте наскільки сильними, чи слабкими є сьогодні …?  
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Як Ви вважаєте наскільки сильними, чи слабкими є сьогодні …?  

Верховна Рада України Прем'єр-міністр України Президент України 
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Запит на перезавантаження влади 



43 

58 

63 

3 

3 

2 

54 

39 

35 

..відставки Президента і призначення дострокових 
президентських виборів? 

..відставки діючого уряду та призначення нового 
Кабінету міністрів? 

..розпуску Парламенту і призначення нових виборів 
Верховної Ради?  

Скорiше пiдтримую Важко вiдповiсти Скорiше не пiдтримую 

Як Ви ставитесь до ідеї…? 
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Як Ви ставитесь до ідеї розпуску Парламенту і призначення дострокових виборів до 

Верховної Ради? 
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Як Ви ставитесь до ідеї відставки діючого уряду і призначення нового Кабінету міністрів? 
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Як Ви ставитеся до ідеї відставки Президента і призначення дострокових президентських 

виборів? 



Рейтинги Прем’єр-міністрів 
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Важко відповісти 

Не голосуватиму 

Інший кандидат 

Гончарук Олексій 

Шмигаль Денис 

Ляшко Олег 

Смешко Ігор 

Порошенко Петро 

Мураєв Євгеній 

Яценюк Арсеній 

Разумков Дмитро 

Бойко Юрій 

Тимошенко Юлія 

Гройсман Володимир 

Уявіть, що в Україні Прем’єр-міністра можна обрати на виборах. За кого б Ви проголосували? 
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Жоден з них 

Гончарук Олексій 

Єхануров Юрій 

Кінах Анатолій 

Шмигаль Денис 

Янукович Віктор 

Ющенко Віктор 

Азаров Микола 

Яценюк Арсеній 

Тимошенко Юлія 

Гройсман Володимир 

Як Ви вважаєте, хто з цих прем'єр-міністрів міг би покращити теперішню економічну 

ситуацію? 
НЕ БІЛЬШЕ ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ 



Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

(+380 97) 578-6868    

(+380 95) 578-6868   

http://ratinggroup.ua/ 

info@ratinggroup.ua  
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